

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



газета  
издается  
с апреля  
1917 года

# ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 3 (18882)

Четверг, 4 января 1979 года

Цена 2 коп.

## ГОТОВИТЬ ТЕХНИКУ К ВЕСНЕ

ЗАВЕРШИЛСЯ третий год пятилетки. Убраны и заложены в закрома урожая зерновых, колосовых, кукурузы, хлопка и других сельскохозяйственных культур. Выведена с полей техника.

Должны Родине о выполнении планов и обязательств третьего года пятилетки, землемельцы республики сразу же задумались о новых рубежах, об урожае-79. Как показал многолетний опыт, он во многом зависит от четкой и беспрерывной работы сельскохозяйственной техники. А для этого ее необходимо основательно подготовить к весне и к последующим циклам сельскохозяйственных работ. Это большая, сложная и ответственная задача, и механизаторы республики полны решимости ее выполнить. Во многих мастерских Госкомсельхозтехники, колхозов и совхозов уже приступили к ремонту машин и сельхозорудий.

Механизаторы и ремонтники знают, что нынче им предстоит особенно много поработать. Переезды и дополнительные обработки хлопчатника в прошлом году, вызванные тяжелыми по годовым условиями, привели к свирепствующему износу прошлых и пахотных тракторов, сеялок, культиваторов, насосного оборудования. Из-за затянувшейся уборочной ремонт техники начал позже обычного, и поэтому темпы восстановительных работ должны быть усиленными.

Целью каждого механизатора должно стать бережное и умелое использование техники. В республике есть немало гвардейцев полей, у которых есть чему поучиться. В нашей газете опубликовано письмо механизатора колхоза имени Навои Иштыханского района, лауреата Государственной премии СССР Джакукула Кушакова. Он поднимает очень важный вопрос о повышенной личной ответственности механизаторов за состояние и срок службы сельскохозяйственной техники, за бережное отношение к ней. Дело чести каждого гвардееца полей последовать примеру Д. Кушакова, научиться по-настоящему заботиться о вверенных ему машинах.

Успешное проведение ремонта зависит от целого ряда условий. Во-первых, вся техника должна быть своевременно стянута в мастерские. В четвертом квартале прошлого и первом квартале нынешнего года намечено подготовить 52,981 трактор всех марок. Однако поступило в мастерские меньше половины. А отсутствие ремонтного фонда может значительно нарушить графики, сбить темпы ремонта техники, за бережное отношение к ней. Дело чести каждого гвардееца полей последовать примеру Д. Кушакова, научиться по-настоящему заботиться о вверенных ему машинах.

Там, где свое время заложились о перспективы, о будущем урожая, там дела идут исплохо. Так, 14,623 трактора из 16,109 подготовлены в Бухарской области, 9,444 трактора из 10,113 выставлены на линейку готовности сырдарьинцы. Поднимают темпы: подготовки «стальных коней» и в Каракалпакской АССР Хорезмской области.

Важнейшее условие получения высокого урожая — своеобразное и качественное проведение сева. А для этого необходимо полная готовность не только пропашных тракторов, но и сеялок. А с их ремонтом дело обстоит далеко не благополучно. На сегодняшний день из 34,970 тракторных сеялок подготовлено 15,250. Эта цифра значительно ниже установленной директивными органами. Особенно медленно восстанавливаются сеялки Каракалпакской АССР и Хорезмской области. В первом отремонтированы лишь 16,3 процента, во втором — 33,1. Завершены, ссылаясь на более поздние, чем в других зонах республики, сроки весенних полевых работ, затягивают сроки ремонта сельскохозяйственных машин и орудий, нарушают установленные графики. Каракалпакскому и Хорезмскому обююкам партии следует принять решительные меры, чтобы добиться выполнения графиков, готовить технику в установленные сроки.

Первоочередной заботой партийных, советских, сельскохозяйственных органов, первичных партийных организаций хозяйств и отделений Госкомсельхозтехники должно стать высокое качество ремонта.

«Нельзя мириться с тем, — подчеркнул на мюльском [1978 году] Пленуме ЦК КПСС Леонид Ильич Брежнев, — что во многих колхозах и совхозах не соблюдаются правила эксплуатации и хранения машин. Большое количество машин простаивает из-за недоброкачественного ремонта и техобслуживания. Много техники преждевременно изнашивается и списывается... Все это увеличивает себестоимость продукции, наносит большой ущерб экономике колхозов, совхозов, государству в целом».

А между тем качество восстановления техники не всегда еще находится на должном уровне. Так, по данным инспекции госсельхознадзора Министерства сельского хозяйства республики в Андижанской области из 2,943 проверенных отремонтированных тракторов 356 оказались с дефектами. В 20 случаях выявленные брака оказались мастерские Госкомсельхозтехники. В Хорезмской области выявлено 910 некачественно отремонтированных машин из 1,864 проверенных.

Ремонтируя посевную технику, нельзя забывать и об уборочных машинах. В новом году землемельцы будут еще шире применять отлично зарекомендовавший себя пилотовский метод организации уборочных работ, а этот метод требует тщательной и полной подготовки всего уборочного комплекса.

Сейчас закладывается основа урожая. Современная и высококачественная подготовка техники — важнейшая гарантия дальнейших успехов тружеников села республики.

## БОЕВОЕ ОРУЖИЕ ПАРТИИ

Задачи дальнейшего усиления организаторской и идеино-воспитательной работы в системе положений и выводов книги товарища Л. И. Брежнева «Целина» обсуждались 3 января на собрании идеологического актива столицы республики. С докладом выступил первый секретарь Ташкентского горкома партии У. Я. Умаров.

Новая книга товарища Л. И. Брежнева, подчеркнувшись на собраниях, учит ленинскому стилю руководства, дает убедительные примеры умелого ведения партийно-политической и идеологической работы, содержит глубокий анализ путей дальнего повышения ее эффективности.

«Целина», как и предыдущие книги воспоминаний Леонида Ильича — «Малая земля» и «Возрождение», отмечали выступление, являющееся боевым оружием партии и народа, учебником жизни, труда и борьбы. Эти произведения несут заряд огром-

ной идеологической силы, призывают хранить нерушимую верность революционным, боевым и трудовым традициям советского народа, приумножать вдохновенный труд экономической и оборонной мощи Родины.

Участники собрания поделились опытом пропаганды произведений Леонида Ильича, говорили о том, что эти книги помогают идеологическим работникам, всем коммунистам совершенствовать идеально-политическую работу в массах, мобилизуют трудящихся на успешное претворение в жизнь решений исторического XXV съезда партии, задач, поставленных июльским и ноябрьским (1978 г.) Пленумами ЦК КПСС.

Собрание приняло рекомендации по совершенствованию всей идеино-воспитательной работы в системе положений и выводов книги товарища Л. И. Брежнева.

(УзТАГ).

# ЕДИНАЯ ВОЛЯ МИЛЛИОНОВ

В обстановке единства и сплоченности советского народа вокруг Коммунистической партии продолжаются в стране предвыборные собрания. Первыми кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР, трудающиеся единодушно называемые руководителями КПСС и Советского государства. Это с новой силой свидетельствует о горячем одобрении мудрой внутренней и внешней политики партии, безграничном доверием масс ее боевому штабу — ленинскому Центральному Комитету, Политбюро ЦК КПСС, главе государства — Леониду Ильичу Брежневу.

Поддержав это предложение, водитель В. С. Тутенко назвал также кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета ССР Л. И. Брежнева.

Советские люди называют кандидатами в депутаты лучших сынов и дочерей — представителей рабочих, колхозников, интеллигенции, коммунистов и беспартийных.

Бурными аплодисментами встретили коллектива автоколонны № 2552 Целиноградского производственного ав-

тоуправления на предвыборном собрании предложение секретаря первичной партийной организации М. Ф. Иванова — выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР Генерального секретаря ЦК КПСС Генерального секретаря Президиума Верховного Совета ССР Л. И. Брежнева.

Поддержав это предложение, водитель В. С. Тутенко назвал также кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Комитета государственной безопасности СССР Ю. В. Андропова.

Выдвинутые кандидаты одобрили водитель И. И. Сарсанов, слесарь В. К. Ужаков, начальник колонии А. Г. Лиценко и другие.

Собрание единодушно постановило выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Комитета государственной безопасности ССР Ю. В. Андропова.

Поддержав эту кандидатуру, прораб В. П. Банисов одновременно предложил выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР главу Политбюро ЦК КПСС, председателя Комитета государственной безопасности ССР Ю. В. Андропова.

Выдвинутые кандидаты поддержали токарь Е. А. Мамасов, секретарь партийной организации завода В. И. Ермилов и другие.

Участники собрания единодушно решили выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета ССР Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Комитета государственной безопасности ССР Ю. В. Андропова.

[Окончание на 2-й стр.]



## Повышать эффективность и качество труда

Настойчиво претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС, коллектив завода успешно выполнил плановые задания первых трех лет десятой пятилетки и принятые социалистические обязательства. Объем производства продукции увеличен по сравнению с 1975 годом на 11,6 процента против 9,2 процента по плану. Весь пристор объема производства получен за счет повышения производительности труда. Пере выполнено задание по выпуску продукции высшей категории качества и производству товаров народного потребления на 100%.

Руководствуясь решениями июльского и ноябрьского (1978 года) Пленумов ЦК КПСС, указамими, содержащимися в выступлениях на этих Пленумах Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева, рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода стремятся

полностью использовать имеющиеся резервы для повышения эффективности и увеличения объемов производства.

Коллектив завода обязуется:

Перевыполнить годовое задание по росту производительности труда на 2,0 процента. Дать прибыль от производственной деятельности больше, чем в предыдущем году, на 680 тысяч рублей, повысить фондотдачу на 8,3 процента.

Довести удельный вес продукции высшей категории качества в общем объеме производства до 40 процентов.

Горячо поддерживают патристическую инициативу передовых коллективов страны — работать без отставания, обеспечить четкую, ритмичную работу каждой бригады за период с начала летней пятилетки и миллиард заготовок.

Реализуя план экономического и социального развития коллектива, участники

всеми видами общеобразовательной, технической и экономической учебы не менее 1,200 рабочих и инженерно-технических работников. Подготовить непосредственно на производстве не менее 50 новых рабочих. Широко развивать наставничество молодых рабочих. Ввести в эксплуатацию 1,300 квадратных метров общей жилплощади, санаторий-профилакторий на 100 мест, пионерский лагерь на 170 мест и корпус производственных санитарно-бытовых помещений.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Ферганского химического завода фурановых соединений заверяют ленинский Центральный Комитет КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева, что они с честью выполнят свои социалистические обязательства и внесут достойный вклад в осуществление величественных задач десятой пятилетки.

Обязательства обсуждены и принятые на цеховых рабочих собраниях завода.

жения в легкую, хлопкоочистительную, пищевую и ма-сомодочную промышленность, автомобильный транспорт и дорожное хозяйство.

В нынешнем году завершится строительство Хивинского коврового комбината золоторудного комбината, продолжится строительство третьей очереди цинкового завода в Алматы и начато сооружение Учкулакского рудника в Джизакской области.

Появляется доля капитальных вложений, выделяемых на реконструкцию, техническое перевооружение и расширение производственных мощностей предприятий, включая химическая промышленность, машиностроение и металлообработку, химия и нефтхимия, лесная и деревообрабатывающая промышленность.

Энергетика — движущая сила нашего народного хозяйства. В нынешнем году предстоит достичь новые мощности на Ферганской ТЭЦ и Навоийской ГРЭС общей мощностью 310 тысяч киловатт. Будет продолжено сооружение девятого энергоблока на Сырдарьинской ГРЭС, а также строительство Новоанджанской ГРЭС. Намечается ввести в действие вторую очередь Мубаракского газоперерабатывающего завода, начать строительство газопровода Шуртган — Сырдарьинская ГРЭС, а также строительство Новоанджанского химического завода в Алматы.

Планируется значительное развитие химической и нефтегазовой промышленности. Здесь будут введены в строй мощности по производству минеральных удобрений на Алматинском химическом заводе, дефолиантов и триацитателлюзидов на Ферганском заводе азотных удобрений и в Ташкенте, реконструкция дистилляционных установок на Ташкентском химическом заводе, а также строительство химических комплексов в сельскохозяйственных землях. Высокими темпами будет продолжено строительство Алиджанского и Наманганского комбинатов азотных удобрений.

Большие задачи предстоит решить строителям в дальнейшем развитии материально-технической базы сельского хозяйства. В 1979 году будет построен ряд крупных животноводческих комплексов и птицефабрик. Намечено ввести в эксплуатацию три новых хлопкоочистительных заводов и двенадцать заготовительных пунктов.

Большие задачи предстоит решить строителям в дальнейшем развитии материально-технической базы сельского хозяйства. В 1979 году будет построен ряд крупных животноводческих комплексов и птицефабрик. Намечено ввести в эксплуатацию три новых хлопкоочистительных заводов и двенадцать заготовительных пунктов.

Планом капитального строительства предусматривается значительное увеличение производительности труда на производственных участках. Намечено ввести в эксплуатацию жилых домов общей площадью 5,4 миллиона квадратных метров. Планируется расширение сети школ и детских дошкольных учреждений, библиотек, музыкальных и кружковых учреждений, коммунального и бытового назначения.

Таким образом, план предусматривает пропорциональное, комплексное развитие всех отраслей народного хозяйства. Безусловное выполнение этих планов, ликвидация нарушений плановой дисциплины — долг и основной показатель качества работы каждого трудового коллектива, его руководителей, всех работников строительных, монтажных, проектных организаций, предприятий строительной индустрии республики.

Важнейшая задача строителей — обеспечить ввод в действие производственных мощностей и объектов точно в сроки, предусмотренные планом. Особое внимание следует уделить качеству строительства, сдаче объектов в эксплуатацию без недоделок.

Необходимо с первых дней нового года взять высокие темпы, трудиться напряженно, творчески, по-дружески, эффективно использовать капитальные вложения и материальные ресурсы, чтобы в соответствии с требованиями новой Пленумом ЦК КПСС, положениями и выводами, содержащимися в речи на Пленуме товарища Л. И. Брежнева, ознаменовавшей четвертый год пятилетки успешным выполнением планов и социалистических обязательств.









ЗНАНИЯ  
БУДУЩЕМУ  
ВОИНУ

КАРШИ. (Соб. корр.). Первую годовщину отметили недавно университеты будущего воина в Каршиинском районе. Всено-патриотическое воспитание молодежи — одна из главных задач партийно-комсомольской организации района, работников военного комиссариата.

Сегодня слушатели университета являются 200 юношами, рассказал директор университета И. Дивинский.

— Будем и дальше активизировать агитационную и просветительскую работу по подготовке молодежи и службе в Советской Армии, составе университета работники военного комиссариата, опытные педагоги, работники райкома партии, ветераны труда и Великой Отечественной войны.

## РАЗНООБРАЗИЯ

### ПАЛТИРА СМУШЕК

КУМКУРГАН. (Соб. корр.). Каракульская племзавод имени Ю. А. Гарина немножко пользуется большим спросом на международных ярмарках выставок. Весной в хозяйстве можно увидеть смущек бронзовой, платиновой, янтарной, голубой расцветки. На ярмарках представлены типы каракульских овец: сурхандарьинский сур и южноузбекский. А недавно Министерство сельского хозяйства ССР утвердило еще два заводских типа, выведенных в хозяйстве. Эти овцы белой ганинской и кашмирской розовой (санхансон) окрасок.

Недавно труженики племзавода отметили 50-летие завода, а также со значительным перевыполнением плана трех лет пятилетки по всем показателям. Государству сдано более 8 тысяч голов скота смущек разнообразных окрасок и расцветок. Хозяйствам Казахстана, Молдавии, Таджикистана и других республик передано не сколько тысяч голов племенного молодняка.

### ЮБИЛЕЙ

### ГАЗОКОМПРЕССОРНОЙ

ЯНГИЕР. (Общ. корр.). Для летне-газокомпрессорной станции № 3 было отмечено обслугивающим ее коллегами. На этой дате сверх плана переначано 50 миллионов кубометров «голубого топлива», которое по стальным гигантским нитям трубопроводов подается в цепные хозяйства, в города Голодной степи, в Ташкент и Ферганскую долину.

### ГАСТРОЛИ

### САМАРКАНДЦЕВ

НАВОИ. (Общ. корр. С. Рухимзода). Здесь с большим успехом прошли гастроли Самаркандинского государственного театра оперы и балета.

Это не первый приезд самаркандинских артистов. Прятной неожиданностью для концертцев стало участие в гастролях солистов Большого театра ССР — народного артиста ССР, лауреата Государственной премии Артура Эззана и заслуженного артиста РСФСР Александра Соколова.

### ДОБРОЕ ИМЯ

### «ШОДЛИК»

ДЕНАУ. (Соб. корр.). На участие Захартина в холхозе имени Ю. Ахунбабаева гости примились открытым образом: мэр «Шодлика» — «Радость». Это современное детское учреждение с ютными спальнями, комнатами для игр, спортивных и музикальных занятий посещают более 100 ребят.

«Шодлик» — третье детское учреждение холхоза. До конца пятилетки здесь будет построено еще один детсад.

— Я радложить учено-

# СМОТР-КРУГЛЫЙ ГОД

Секретариат Узсовпрофа и коллегия Министерства внутренних дел Узбекской ССР приняли постановление о проведении Всесоюзного смотра безопасности дорожного движения в Ташкенте. Нукус и областных центрах республики. Рассказать об этом мероприятии корреспондент «Правды Востока» попросил начальника управления ГАИ МВД Узбекской ССР полковника милиции В. В. Николаенко. Вот что он рассказал:

— Смотр начался 1 января и завершился 31 декабря 1979 года. Главная особенность его в том, что он будет проходить беспрерывно весь год и только в городах. Основная цель — поднять активность работы хозяйственных и профсоюзных органов по обеспечению безопасности дорожного движения. Отсюда вытекает одна из главных задач партийно-комсомольской организации района: работников военного комиссариата.

Сейчас созданы оргкомитеты смотра из представителей советских, профсоюзных, хозяйственных, организаций, органов Министерства внутренних дел, печати, радио, телевидения, словом, все, кто примет наибольшее активное участие в наведении должного порядка на дорогах.

Областные оргкомитеты направляют материалы в оргкомитет Узбекской ССР не позднее 10 января 1980 года. Подведение итогов и поощрение городов-победителей производится ВЦСПС и МВД ССР по представлениям оргкомитета не позднее 1 марта 1980 года. Для поощрения победителей установлено 15 дипломов ВЦСПС и МВД ССР, из них 5 дипломов — 2-й степени, 5 дипломов — 2-й степени и 5 дипломов — 3-й степени с денежными пре-

миями в размерах, установленных в зависимости от степени диплома и численности населения городов. Денежными премиями будут награждены наиболее активные рабочие и служащие, инженерно-технические работники, а также работники хозяйственных, советских, профсоюзных, комсомольских органов, органов внутренних дел, печати, радио, телевидения, словом, все, кто примет наибольшее активное участие в наведении должного порядка на дорогах.

## НУКУССКИЕ КАМЕНОТЕСЫ

ПРОДУКЦИЯ Нукусского гранитно-мраморного завода широко известна. В Москве и Ташкенте, Новосибирске и Уфе, Бухаре и Ташаузе, тридцать адресов идут гранит и мрамор из Каракалпакии.

На заводе, оснащенном современным оборудованием, трудаются замечательные мастера. Среди них — распилющик Кадырбай Таджибайев, который недавно награж-

ден медалью ВДНХ ССР. Отлично работают и его товарищи Узакберген Исмагилов и Байкар Кошкаров. Среди фрезеровщиков славится Орик Атамуратов. Постоянно перевыполняет задания комсомольско-молдавской бригады Турмана Мирабзабаева.

Накануне Нового года здесь запущен электрозвуковой генератор — аппарат, который по-новому полирует

А. ХАИРУТДИНОВ.  
Соб. корр. «Правды Востока».



Партия национальных инструментов — чангов и дойр готовит к выпуску Ташкентская экспериментальная фабрика музыкальных инструментов. Они инкрустированы перламутром и меди. Занял поисконон звание «Мастер золотые руки». Его работы не раз экспонировались на международных выставках, на ВДНХ ССР. Инструменты этой партии станут памятными подарками для призеров «Олимпиады-80». На снимке: Шавкат Ирмухамедов с сыном Абдулжамилом, который после службы в армии решил постигнуть пути отца.

Фото А. УСМАНОВА. (УзТАГ).

## ГОРСТЬ КОЛЮЧКИ

### ФЕЛЬЕТОН

ЗАСЕДАНИЕ ученого совета отличалось лаконичной деловитостью. Председательствующий — директор Центрального научно-исследовательского института по производству и переработке натурального шелка Министерства легкой промышленности ССР Г. Т. Хуршидов властно поступил карандашом по графику.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Получить или нет — неважно, лишь бы шути было больше».

— Пользуюсь так сказать правом председателя, предстаю слово лично себе.

Члены совета уважительно поапплодировали.

— Уважаемые коллеги! — Игорь Татевосович зорко оглядел конференц-зал. — Считаю своим научным долгом отметить без ложной скромности огромную ценность того вклада, который вносит руководимый мной коллектива в борьбу за эффективность научно-исследовательских работ и ускорение внедрения их результатов в производственных отходах коковин. Я должен особо подчеркнуть всю глубину понимания тех требований производственных, которые они выдвигают перед учеными. В частности, нас искренне волнует крайний уровень механизации погрузочно-разгрузочных работ в отрасли. Мы горячо сочувствуем тому, что при ручной укладке канавар на предприятии шелковой промышленности Узбекистана вынуждены были отправить за рубеж 1.615 тонн отходов коковин и кокоминиматов, так как имелись определенные затруднения по созданию машин для переработки отходов до конца.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Летать не умеет, а крыльями размахивается».

— В числе крупнейших проблем, решать которые наши институт считает для себя высокую честь и первоочередный долгом, — создание комплексной прогрессивной технологии переработки отходов коковин. Я отмечаю глубокое понимание тех требований производственных, которые они выдвигают перед учеными. В частности, нас искренне волнует крайний уровень механизации погрузочно-разгрузочных работ в отрасли. Мы горячо сочувствуем тому, что при ручной укладке канавар на предприятии шелковой промышленности Узбекистана вынуждены были отправить за рубеж 1.615 тонн отходов коковин и кокоминиматов, так как имелись определенные затруднения по созданию машин для переработки отходов до конца.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Не столько дождь идет, сколько грязь гроздит».

— Я радложить учено-

му совету, что эта большая и важная задача, в основном за некоторыми исключениями, так сказать почти успешно выполнена...

ОФИЦИАЛЬНАЯ СПРАВКА:

За три года коллектив НИИ индивидуал в производстве разработки по 17 темам. Экономический эффект от их внедрения едва достиг 1.200.000 рублей.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Получить или нет — неважно, лишь бы шути было больше».

— Мы можем по праву гордиться той поистине исключительной работой, которая ведется коллективом НИИ в производственных подразделениях отрасли. Нас отличает глубокое понимание тех требований производственных, которые они выдвигают перед учеными. В частности, нас искренне волнует крайний уровень механизации погрузочно-разгрузочных работ в отрасли. Мы горячо сочувствуем тому, что при ручной укладке канавар на предприятии шелковой промышленности Узбекистана вынуждены были отправить за рубеж 1.615 тонн отходов коковин и кокоминиматов, так как имелись определенные затруднения по созданию машин для переработки отходов до конца.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Летать не умеет, а крыльями размахивается».

— В центре внимания руководителей института всегда была, есть и будет система инноваций и перспективных разработок.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Не столько дождь идет, сколько грязь гроздит».

— В активе НИИ мы обладаем занести и ту гигантскую работу, которая осуществляется нами по освоению

территории Узбекистана.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Летать не умеет, а крыльями размахивается».

— В центре внимания руководителей института всегда была, есть и будет система инноваций и перспективных разработок.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Не столько дождь идет, сколько грязь гроздит».

— В активе НИИ мы обладаем занести и ту гигантскую работу, которая осуществляется нами по освоению

территории Узбекистана.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Летать не умеет, а крыльями размахивается».

— В центре внимания руководителей института всегда была, есть и будет система инноваций и перспективных разработок.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Не столько дождь идет, сколько грязь гроздит».

— В активе НИИ мы обладаем занести и ту гигантскую работу, которая осуществляется нами по освоению

территории Узбекистана.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Летать не умеет, а крыльями размахивается».

— В центре внимания руководителей института всегда была, есть и будет система инноваций и перспективных разработок.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Не столько дождь идет, сколько грязь гроздит».

— В активе НИИ мы обладаем занести и ту гигантскую работу, которая осуществляется нами по освоению

территории Узбекистана.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Летать не умеет, а крыльями размахивается».

— В центре внимания руководителей института всегда была, есть и будет система инноваций и перспективных разработок.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Не столько дождь идет, сколько грязь гроздит».

— В активе НИИ мы обладаем занести и ту гигантскую работу, которая осуществляется нами по освоению

территории Узбекистана.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Летать не умеет, а крыльями размахивается».

— В центре внимания руководителей института всегда была, есть и будет система инноваций и перспективных разработок.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Не столько дождь идет, сколько грязь гроздит».

— В активе НИИ мы обладаем занести и ту гигантскую работу, которая осуществляется нами по освоению

территории Узбекистана.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Летать не умеет, а крыльями размахивается».

— В центре внимания руководителей института всегда была, есть и будет система инноваций и перспективных разработок.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Не столько дождь идет, сколько грязь гроздит».

— В активе НИИ мы обладаем занести и ту гигантскую работу, которая осуществляется нами по освоению

территории Узбекистана.

КОММЕНТАРИИ НАСРЕДДИНА АФАНДИ: «Летать не умеет, а крыльями размахивается».

— В центре внимания руководителей института всегда была, есть и будет система инноваций и перспективных разработок.

КО